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  اختبار الفصل الأول في الریاضیات

2

3
3 5

( )
4 2

x

y x e


   . 

لا تقبل حلولا لما  0,1m . 

 حیث ( ) ( ) 1xf x ax b e      

    0عند النقطة ذات الفاصلة 

حیث  یقطع محور الفواصل في نقطة فاصلتھا 

 تمثیلھا البیاني في نفس المعلم السابق 

یقطع حامل محور الفواصل في نقطة وحیدة یطلب إیجادھا وكتابة معادلة المماس 
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اختبار الفصل الأول في الریاضیات
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ln( 1) ( 1) 0x x      لا تقبل حلولا في . 

)المعادلة  1)xe m x  ذّات المجھول الحقیقيx  لا تقبل حلولا لما

المعرفة على  معلم متعامد ومتجانس في fالتمثیل البیاني للدالة 

).عددان حقیقیان  )  المماس للمنحنى( )C   عند النقطة ذات الفاصلة

 . fأنشئ جدول تغیرات الدالة 

)ثم تحقق أن المنحنى   bو   aالعددین  )C  یقطع محور الفواصل في نقطة فاصلتھا

0,6 0,5     

)العدد  )f x  

g حیث ( ) ln( ( ))g x f x   و( ')C   تمثیلھا البیاني في نفس المعلم السابق

 .  gمجموعة تعریف الدالة 

 .جدول تغیراتـھا ثم انشئ gتغیرات الدالة 

)بین أن المنحنى  ')C   یقطع حامل محور الفواصل في نقطة وحیدة یطلب إیجادھا وكتابة معادلة المماس
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-)     نقط6( :التمرین الأول

1. 
22

2
ln 2

1
lim

3 2 2x

x

x x




 

.

2. 
1

0

1
lim 3

2
x

x
x




 . 

الحل الوحید للمعادلة التفاضلیة  .3

)lnالمعادلة  .4 1) ( 1) 0x x   

5. m  المعادلة . وسیط حقیقي

  )    نقط6:(التمرین الثاني

     ( )C  التمثیل البیاني للدالة

a,و         b   عددان حقیقیان

 

 

 

 

 

 

 

I.  بیانیةبقراءة: 

أنشئ جدول تغیرات الدالة  .1

aالعددین  اوجد .2
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العدد  إشارةعین  .3

II.  نعتبر الدالة العددیةg

مجموعة تعریف الدالة   Dعین  .1

تغیرات الدالة  ادرس .2

)بین أن المنحنى  .3 ')

)للمنحنى  ')C

                                                                                                  



 

  )نقط8( :التمرین الثالث

ھا  ـبعبارت ℝدالة عددیة معرفة على  gلتكن  1الجزء    1 1xg x x e  .  

  ).لا یطلب حساب النھایات(gادرس اتجاه تغیر الدالة   )1

)العدد إشارة استنتج  )2 )g x. 

بــ    ℝدالة عددیة معرفة على  f:2الجزء     xexxf 
2

و  1 fC في معلم متعامد ومتجانس تمثیلھا البیاني .  

أحسب  .1 lim
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f x
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ثم أثبت أن    lim 0
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f x


  النتیجة بیانیا و فسر ھذه  

x  :     بین أنھ من أجل كل عدد حقیقي -أ .2  2' (1 ) xf x x e . 

  .ھا ـثم شكل جدول تغیرات fاستنتج اتجاه تغیر الدالة -ب      

عین بدون حساب  -أ .3
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 .فسر النتیجة بیانیاثم   

استنتج معادلة للمماس  -ب       T  للمنحنى fC 0 النقطة ذات  عند.  

عین وضعیة المنحنى -جـ       fC   بالنسبة للمستقیم T  .  

أنشئ المنحنى  .4 fC  المماس و T   على المجال  ;2. 

إشارة حلول المعادلةو عدد  m  قیم الوسیط الحقیقيناقش بیانیا حسب  .5  mf x e  في المجال  ;2  

بـــ  ℝدالة معرفة  على 3kالجزء   2(1 )
x

k x x e     

 زوجیة  k الدالة بین أن .1

على المجال  في نفس المعلم ـھأنشئ ثم fإنطلاقا من منحنى الدالة  kاشرح كیفیة إنشاء منحنى الدالة  .2 2,2 
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